
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αγαπητοί γονείς, 

 

Πλησιάζουν οι γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και η σχολική μας μονάδα στέλνει το 

μήνυμα της αγάπης και της αλληλεγγύης με τις ακόλουθες δράσεις για το μήνα αυτό.  

 

1. Συγκεντρώνουμε είδη τροφίμων, βρεφικής και προσωπικής φροντίδας, είδη υγιεινής και οικιακής 

χρήσης για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου μας αλλά και για την κοινωνική κουζίνα «Ο άλλος 

άνθρωπος» στο χώρο του σχολείου μας έως και την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023 (όχι στις 15/12/2023, 

που ανέφερε προηγούμενο μήνυμα). 

2. Υπενθυμίζουμε τη χριστουγεννιάτικη γιορτή- bazaar του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων της 

σχολικής μας μονάδας που με τόσο μεράκι οργάνωσε για την Κυριακή 17.12.2023 και ώρα 17:30 μ.μ. στην 

πλατεία του Αγίου Χριστοφόρου, ώστε τα παιδιά μας να περάσουν ένα δημιουργικό απόγευμα με 

μουσική, χορούς, φωτισμό του Χριστουγεννιάτικου δέντρου, Άγιο Βασίλη, ξωτικά και πολλές άλλες 

δράσεις. 

3. Τέλος, σας προσκαλούμε στη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που θα διεξαχθεί στο χώρο του 

σχολείου μας την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 17.00. Με περισσή χαρά σας ενημερώνουμε 

πως θα βρίσκεται μαζί μας εθελοντικά η κα Σοφία Κουμπλή για τη μουσική πλαισίωση της συνάντησης 

μας, αλλά και ο κος Κωνσταντίνος Πολυχρονόπουλος, ιδρυτής της κοινωνικής κουζίνας. 

Σε αυτό το σημείο αξίζει να αναφέρουμε λίγα λόγια για την προσφορά της δράσης του κου Κωνσταντίνου. 

"Ο άλλος άνθρωπος" είναι η πρωτοβουλία κοινωνικής αλληλεγγύης που ξεκίνησε ο Κωνσταντίνος 

Πολυχρονόπουλος στην Αθήνα το 2011. Μέσω της "κοινωνικής κουζίνας" η ομάδα "Ο άλλος άνθρωπος" 

μαγειρεύει φαγητό σε δημόσιους χώρους εξυπηρετώντας καθημερινά τις ανάγκες 3.000 Αθηναίων. Η 

δράση έχει πλέον επεκταθεί και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας και έχει στηριχτεί από παρόμοιες ομάδες του 

εξωτερικού. Από το 2015 λειτουργεί χώρος 230 τ.μ. στο Μεταξουργείο ως αποθήκη για τρόφιμα και Κέντρο 

Ημέρας. 

Έτσι, το απόγευμα της 15ης Δεκεμβρίου 2023 θα συγκεντρωθούμε στο σχολείο μας μικροί και μεγάλοι για 

να τραγουδήσουμε, να ακούσουμε ιστορίες, να μαγειρέψουμε παρέα με τον κο Κωνσταντίνο και να φάμε 

όλοι μαζί το βραδινό μας! Επειδή όμως το φαγητό αποκτά άλλη νοστιμιά, όταν το μοιράζεσαι, θα 

φτιάξουμε και κάποιες μερίδες παραπάνω για να τις μοιραστούμε με ανθρώπους που τις έχουν ανάγκη_ 

με τον «άλλο άνθρωπο» ή αλλιώς τον κάθε άνθρωπο. 

Θυμόμαστε εκείνη την ημέρα να φέρουμε μια σοκολάτα για να γλυκάνουμε τις καρδιές των 

συνανθρώπων που έχουν ανάγκη! 

Το Νηπιαγωγείο στις 15 Δεκεμβρίου δε θα λειτουργήσει το πρωί λόγω μεταφοράς ωραρίου για την 

πραγματοποίηση της Χριστουγεννιάτικης γιορτής.  

Για όποια διευκρίνιση, παραμένουμε στη διάθεσή σας. 

Με εκτίμηση, 

Οι εκπαιδευτικοί 

 

 

 

 


